

Příbram letos opravila deset nejvíce poškozených ulic

Příbram – Město Příbram ukončilo v letošním roce projekt Rekonstrukce místních komunikací v Příbrami. Na tento projekt město získalo dotaci z Regionálního operačního programu Střední Čechy. „Předmětem projektu byla rekonstrukce deseti úseků místních komunikací na území města. Na základě vyhodnocení stavu povrchu daných komunikací byly k rekonstrukci vytipovány nejvíce poškozené úseky,“ informuje radnice ve svém tištěném zpravodaji Kahan. V Příbrami se do konce listopadu podařilo opravit tyto ulice: Prof.

„Celková cena stavebních prací byla zhruba 22,2 milionu korun, zakázku zrealizovala na základě výběrového řízení firma Strabag. Skutečná dotace bude vyplacena ve výši 72,5 procenta celkových způsobilých výdajů, což je zhruba 15 milionů korun.“ Pavel Pikrt, starosta Příbrami

Pobudy, část ul. Žežická, K. Kryla, části ulic Seifertova, Politických vězňů, E. Beneše, Osvobození, Čs. armády, ul. U Nádraží a ulice Gen. Tesaříka.

„Celková cena stavebních prací podle smlouvy o dílo byla zhruba 22,2 mil. Kč, zakáz-

ku zrealizovala na základě výběrového řízení firma Strabag. Skutečná dotace bude vyplacena ve výši 72,5 procenta celkových způsobilých výdajů, což je zhruba 15 milionů korun,“ shrnul pro Kahan starosta Pavel Pikrt.

Místostarosta Ivan Šedivý

jednal s hejtmanem Josefem Řihákem a ředitelem ROP pro Středočeský kraj Tomášem Novotným o komunikacích ve městě.

Vypadá to, že se Příbramáci v příštím roce dočkají oprav dalších ulic. Podle místostarosty Ivana Šedivého má město připravené další projekty na úpravy komunikace Čs. armády, Řiegrovy a ulice K Drkolnovu.

„Ředitel Novotný nás při této příležitosti pochválil, že naše město má vždy výborně připravené projekty a že umí nejen na výzvy reagovat, ale také je realizovat ve velmi

dobré kvalitě a za velmi dobré peníze. Rekl, že Příbram patří mezi nejúspěšnější města ve Středočeském kraji. S hejtmanem jsem projednal i další možnosti rozvoje města – například parkovací místa ve Školní ulici. Nyní je tady situace velice chaotická až kritická. Rodiče sem vozí děti do školek i do základní školy a nemají kde zaparkovat,“ popsal jednání místostarosta, jenž také prodiskutoval s ředitelem ROPu další projekty.

Ty zatím nechce místostarosta Ivan Šedivý více konkretizovat, protože jsou ve fázi vstupních jednání. (kh)